

Шествие с Георгиевской лентой

Традиционное Шествие с Георгиевской лентой снова состоялось в нашей школе 9 мая 2024 года. Это масштабное мероприятие вновь объединило учеников, педагогов и родителей в стремлении отдать дань памяти событиям 1941-1945гг и конечно, их участникам и свидетелям. Родители поддержали шествие большим автопробегом по улицам Гидростроя. А перед началом шествия в школьном дворе прошла торжественная линейка в честь праздника 9 мая, а также открытия мурала, посвященного Якову Кобзарю, чьё имя носит наша школа. Спасибо всем, кто вместе с нами помогает приумножать добрые традиции нашей школы!

